

**Обґрунтування  
прийняття постанови НКРЕКП «Про погодження  
Програми відповідності ПрАТ «Київобленерго»**

Законом України «Про ринок електричної енергії» (далі – Закон) встановлюються вимоги щодо відокремлення та незалежності оператора системи розподілу електричної енергії (далі – ОСР, Оператор). Відповідно до цих вимог ОСР не має права здійснювати діяльність з виробництва та/або передачі, та/або постачання електричної енергії, повинен виконувати свої функції, права та обов'язки незалежно та на недискримінаційних засадах, бути рівновіддаленим від учасників ринку, не надавати переваг окремим учасникам ринку, у тому числі, в рамках вертикально інтегрованого суб'єкта господарювання.

Нагляд за дотриманням Оператором, вертикально інтегрованим суб'єктом господарювання вимог щодо відокремлення та незалежності, встановлених Законом, здійснюється НКРЕКП відповідно до наданих Законом повноважень.

Відповідно до статті 48 Закону ОСР, що входить до складу вертикально інтегрованого суб'єкта господарювання, зобов'язаний розробити та впровадити програму відповідності, в якій мають бути передбачені заходи, обов'язкові для виконання персоналом Оператора при здійсненні ним своїх функцій та у взаємовідносинах з учасниками ринку електричної енергії.

Вимоги до операторів систем розподілу щодо складання програми відповідності, процедури подання та погодження програми відповідності Регулятором визначені Порядком складання, подання, погодження, оприлюднення програми відповідності оператора системи розподілу, звіту про її виконання та погодження уповноваженої особи з питань відповідності, затвердженим постановою НКРЕКП від 27.12.2017 № 1406 (далі – Порядок). Пунктом 3.3 Порядку визначено перелік документів, даних та інформації, що мають надаватися Оператором разом із програмою відповідності для підтвердження відповідності ОСР вимогам щодо відокремлення та незалежності, передбаченим Законом.

Постановою НКРЕКП від 08.11.2018 № 1382 ПрАТ «Київобленерго» видано ліцензію на право провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії.

На виконання вимог Закону ПрАТ «Київобленерго» листом від 09.01.2019 № 11/200/93 до НКРЕКП подано Програму відповідності оператора системи розподілу ПрАТ «Київобленерго» та супровідні документи з дотриманням строків подання, встановлених відповідно до вимог чинного законодавства.

Відповідно до пункту 3.6 Порядку у разі зміни Порядку або за результатами моніторингу та/або якщо заходи Програми не забезпечують дотримання вимог щодо відокремлення та незалежності, Оператор (з власної ініціативи або за запитом Регулятора) протягом одного місяця з дати виникнення таких випадків готує зміни до Програми та подає на затвердження Регулятору із відповідними супровідними документами, передбаченими пунктом 3.3 Порядку.

25 квітня 2019 року Антимонопольним комітетом України прийнято рішення № 283-р про надання дозволу ТОВ «ДТЕК Нафтогаз» на придбання простих іменних акцій ПрАТ «Київобленерго», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

У зв'язку з чим, ПрАТ «Київобленерго» листами від 12.07.2019 № 07/200/5292 та від 12.07.2019 № 07/200/5394 до НКРЕКП подано Програму відповідності оператора системи розподілу ПрАТ «Київобленерго» у новій редакції та супровідні документи передбачені пунктом 3.3 Порядку.

За результатами розгляду Програми відповідності оператора системи розподілу ПрАТ «Київобленерго» та супровідних документів відповідно до пунктів 3.3, 4.1-4.2 Порядку НКРЕКП листом від 23.08.2019 № 8976/13.1/7-19 надано зауваження до окремих документів, даних та інформації та зазначено про необхідність усунення невідповідностей вимогам Порядку та Закону.

ПрАТ «Київобленерго» листами від 29.08.2019 № 6731, від 04.12.2019 № 10/100/10111 та від 20.12.2019 № 10/100/10753 надано до НКРЕКП скориговану, з урахуванням зауважень НКРЕКП, Програму відповідності та окремі внутрішні документи, уточнену та доповнену інформацію, що стосується дотримання Оператором вимог щодо відокремлення та незалежності.

Враховуючи зазначене та на підставі розглянутих документів пропонуємо прийняти рішення про погодження Програми відповідності ПрАТ «Київобленерго».

**Директор Департаменту  
стратегічного розвитку та планування**

**В. Цаплін**



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
(НКРЕКП)**

**ПОСТАНОВА**

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про погодження Програми відповідності  
ПрАТ «Київобленерго»

Відповідно до статті 48 Закону України «Про ринок електричної енергії»  
Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики  
та комунальних послуг,

**ПОСТАНОВЛЯЄ:**

1. Погодити Програму відповідності ПрАТ «Київобленерго».
2. ПрАТ «Київобленерго» протягом п'яти робочих днів з дня набрання чинності цією постановою оприлюднити цю постанову та Програму відповідності на власному вебсайті ПрАТ «Київобленерго».

Голова НКРЕКП

В. Тарасюк